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CONSELHO DO FUNDEB 

Ata n° 01/2021 Município de ALEXANIA — Estado de Goiás 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 
MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE 
VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO — CONSELHO DO 
FUNDEB. 

Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte (11/02/2021), As 
nove horas (9h 00min), na sala de reuniões da Secretaria Municipal de 
Educação, do município de Alexânia, Estado de Goiás, sito A Avenida Nelson 
Santos, área especial, s/n, reuniram-se os membros do Conselho Municipal do 
FUNDEB, seguem os nomes dos membros com seus respectivos segmentos: 
representante da Secretaria Municipal de Educação a senhora Débora Ribeiro 
Borges Dourado; representante do Poder Executivo Municipal a senhora 
Aparecida Vandair Borges; representante dos diretores de unidade escolar a 
senhora Ana Paula Boaventura de Souza; representante dos Professores 
municipais o senhor José Maria Gonçalves Santos. 0 presidente do FUNDEB, 
senhor José Maria Gonçalves Santos, iniciou a reunião informando o 
recebimento dos documentos referentes aos meses outubro e novembro do 
ano de dois mil e vinte, para que fosse feita a análise dos referidos meses. 
Foram apreciados os balancetes, verificada a documentação e realizada 
análise dos mesmos, que apresentaram o seguinte resultado: mês de 
dezembro a receita foi de R$ 1.524.902,95 (Hum Milhão, Quinhentos e 
Vinte e Quatro mil, Novecentos e Dois Reais e Noventa e Cinco Centavos), 
tendo sido a quantia de R$ 1.460.670,51 (Hum Milhão, quatrocentos e 
sessenta mil, seiscentos e setenta reais e cinquenta e um centavos) a despesa 
realizada com 60% da receita, e de R$ 1.386.984,60 (Hum milhão, trezentos e 
oitenta e seis mil, novecentos e oitenta e quatro reais e sessenta centavos) a 
despesa realizada com 40% da receita. Nada mais a relatar eu, Aparecida 
Vandair Borges, secretária do Conselho do FUNDEB,.lavrei a presente ata, a 
qual será lida e se aprovada será assinada por todos os resentes.‘  
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Ata n° 02/2021 
CONSELHO DO FUNDEB 

Município de ALEXANIA — Estado de Goiás 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 
MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE 
VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO — CONSELHO DO 
FUNDEB. 

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte 
(24/03/2021), ás nove horas (9h 00min), na sala de reuniões da Secretaria 
Municipal de Educação, do município de Alexânia, Estado de Goiás, sito 
Avenida Nelson Santos, área especial, s/n, reuniram-se os membros do 
Conselho Municipal do FUNDEB, seguem os nomes dos membros com seus 
respectivos segmentos: representante da Secretaria Municipal de Educação a 
senhora Débora Ribeiro Borges Dourado; representante do Poder Executivo 
Municipal a senhora Aparecida Vandair Borges; representante dos diretores de 
unidade escolar a senhora Ana Paula Boaventura de Souza; representante dos 
Professores municipais o senhor José Maria Gonçalves Santos. 0 presidente 
do FUNDEB, senhor José Maria Gonçalves Santos, iniciou a reunião 
informando o recebimento de documentos do CGAX/DIGEF/FNDE/MEC 
referentes aos Programas: Oficio n° 2344E/2020, 680E/2021, 773E/2021 
Programa: Educação Infantil — Apoio Suplementar — Manutenção Educação 
Infantil Transferência Direta no Exercício de 2014, de 2016 e de 2018; Oficio 
n°378/2016 Programa: PNATE — Fundamental — Transporte Escolar no Ensino 
Fundamental no exercício de 2015; e Oficio n°1949E/2020, 588E/2021 
Programa: Educação Infantil — Novas Turmas — El — Novas Turmas — 
Manutenção da Educação Infantil Transferência Direta no exercício de 2015; 
para que fossem feita a análise dos referidos anos. Foram apreciados os 
balancetes, verificada a documentação e realizada análise dos mesmos. 0 
parecer do  GAGS  Fundeb referente aos Programas acima citados foi 
Conclusivo e Aprovado. Nada mais a relatar eu, Aparecida Vandair Borges, 
secretária do Conselho do FUNDEB, lavrei a presente ata, a qual será lida e se 

rrovada será assinada por todos os p esentes. ,  
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CONSELHO  DC  FUNDEB 

Ata n° 03/202g Município de ALEXANIA — Estado de  Goias  

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 
MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE 
VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO — CONSELHO DO 
FUNDEB. 

Aos trinta e um dias do mês de março de dois mil e vinte um (31/03/2021), com inicio 
ás nove horas, realizou-se por teleconferência, conforme convocação realizada aos 
vinte e nove dias do mês mar-go  de dois mil e vinte e um (29/03/2021), via Grupo de 
Whatsapp do Novo Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social — 
CACS Fundeb, devido a pandemia causada pela Covid-19. A Sessão Ordinária do 
Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção 
e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais de 
Educação — FUNDEB, sob a coordenação do  ex-Presidente do CACS Fundeb o Sr. 
José Maria Gonçalves, o qual agradeceu a presença de todos na  live  e em especial 
aos  ex-Conselheiros pela participação e o desempenho dos mesmos em suas 
funções. Passou à palavra a Secretária Municipal de Educação, a Sra. Ana Lucia de 
Holanda Sousa, que ressaltou a importância do CACS Fundeb em acompanhar e 
fiscalizar a utilização dos recursos visando uma Educação de Qualidade no Município. 
Após a cerimônia de posse, que contou com a presença do Senhor Prefeito Municipal 
Allysson Silva Lima, conselheiros designados pela Portaria n° 124 de vinte e nove de 
março de dois mil e vinte e um (29/03/2021) do Gabinete do Prefeito Municipal e 
outros convidados. Aberta a sessão, foi indicada a pauta do dia. I- Eleição de 
presidente, vice-presidente, 10  secretário e 2° secretário e um tesoureiro do Conselho. 
A Secretária Municipal de Educação de Alexânia/Go, a Sra. Ana Lucia Holanda Sousa, 
agradeceu aos  Ex-Conselheiros do CACS Fundeb, declarou aberto o momento para 
candidaturas aos referidos cargos. Explicou que conforme o  art.  34 da Lei 
14.113/2020, ficam impedidos de compor os titulares dos cargos de Presidente e Vice-
Presidente do CACS Fundeb-2021, os membros representantes do Poder Executivo 
Municipal. Inicia-se a votação por eleição pelos atuais Conselheiros CACS Fundeb. 
Foram indicados as conselheiros Sra. Ana Paula Boaventura e Sra. Ivana Pereira 
Abrantes, para presidente 6ha'5 conselheiras Sra. Ana  Livia  de Almeida Portela, e Sra. 
Aparecida Vandair Borges, para secretário e para Tesoureiro as Conselheiras Sra. 
Ana  Livia  de Almeida Portela e Sra. Débora Ribeiro Borges Dourado. A votação 
ocorreu de forma aberta e todos os conselheiros presentes declararam seus votos. Ao 
final, os conselheiros foram eleitos da seguinte forma: Presidente a Sra. Ana Paula 
Boaventura do segmento dos diretores da Educação Básica Pública com (04) votos e 
vice presidente a Sra. Ivana Pereira Abrantes do segmentos dos professores da 
Educação Básica Pública (01) voto e 1.a Secretária a Sra. Ana  Livia  de Almeida 
Portela do segmento do Poder Executivo Municipal (03) votos e 2.a  secretário a Sra. 
Aparecida Vandair Borges do segmento dos servidores de Técnico-administrativos das 
escolas básicas públicas com (02) votos e tesoureiro a Sra. Debora Ribeiro Borges 
Dourado dos segmento do Poder Executivo Municipal com (04) votos. O mandato dos 
novos conselheiros conforme  art  n°41 da Lei 14.113/2020 extinguir-se-6 em 31 de 



CONSELHO Do FUNDEB 
dezembro de 2.022. A presidente eleita, a Sra. Ana Paula Boaventura, explanou aos 
presentes sobre o trabalho constituídos em mandatos anteriores e reforçou a 
importância do acompanhamento e controle social dos recursos, conforme os §§ 1° ao 
4° do artigo 33 da Lei n° 14.113/2020, enfatizou algumas funções do CACS Fundeb, 
tais como: supervisionar a realização do censo escolar e a elaboração da proposta 
orçamentária anual do município; instruir, com parecer, as prestações de contas a 
serem apresentadas ao respectivo Tribunal de contas. 0 referido parecer deve ser 
apresentado ao Poder Executivo respectivo até 30 dias antes do vencimento do prazo 
para apresentação da prestação de Contas ao Tribunal; acompanhar a aplicação dos 
recursos federais transferidos à conta do Programa Nacional de Apoio ao Transporte 
do Escolar — PNATE, verificando os registros contábeis e os demonstrativos gerenciais 
relativos aos recursos repassados, responsabilizando-se pelo recebimento e análise 
da Prestação de Contas desses Programas, encaminhando ao FNDE o Demonstrativo 
Sintético Anual da Execução Físico-Financeira, acompanhado de parecer conclusivo 
e, ainda, notificar o órgão Executor dos Programas e o FNDE quando houver 
ocorrência de eventuais irregularidades na utilização dos recursos e se comprometeu 
enviar por  email  todo material informativo sobre o novo FUNDEB, Lei n.° 14.113 de 25 
de dezembro de 2.020. Após, a Sra. Presidente agradeceu a presença de todos os 
Conselheiros e convidados e deu por encerrada a sessão, cuja ata eu, Ana  Livia  de 
Almeida Portela, lavrei e o comprovante de participação por teleconferência será 
utilizado como lista de presença.  
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CONSELHO  DU  FUNDEB 

Município de ALEXANIA — Estado de  Goias  

Ata n° 04/2021 

Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um (20/04/2021), ás 

oito horas e quarenta minutos (08h 40min), na sala de reuniões da Secretaria 

Municipal de Educação, do município de Alexânia, Estado de Goiás, sito á 

Avenida Nelson Santos, área especial, s/n, reuniram-se os membros do 

Conselho Municipal do FUNDEB, seguem os nomes dos membros com seus 

respectivos segmentos: representante da Secretaria Municipal de Educação a 

senhora Debora Ribeiro Borges Dourado; representante do Poder Executivo 

Municipal a senhora Ana  Livia  de Almeida Portela; representante dos diretores 

de unidade escolar a senhora Ana Paula Boaventura de Sousa; representante 

dos Professores municipais das escolas públicas a senhora Ivana Pereira 

Abrantes; representante dos servidores técnico-administrativos das escolas 

públicas a senhora Aparecida Vandair Borges e a Secretária Municipal de 

Educação a senhora Ana Lucia de Holanda Sousa. A presidente do FUNDEB, 

a senhora Ana Paula Boaventura de Souza, iniciou a reunião agradecendo a 

presença dos membros falando das dificuldades que as escolas estão 

enfrentando por falta de infraestrutura ao qual solicitou um engenheiro para 

fazer realizar projetos de reforma para as escolas e que a presidente se dispõe 

a fazer as visitas com o engenheiro. A Secretária Ana Lucia informou que já 

esta sendo providenciado o processo para contratação do mesmo. A 

Presidente comentou sobre o oficio n° 09/2020 referente ao pagamento 

indevido no mês de novembro na folha dos 60% e n°10/2020 referente ao 

pagamento indevido no mês de novembro na folha dos 40% e que está 

aguardando resposta do oficio e devolução do dinheiro ao fundo. Explicou a 

necessidade de solicitar a Secretária que encaminf-w mensalmente os 

balancetes do Fundeb para as escolas a titulo de informação. A Conselheira do 

Fundeb, a senhora Débora comentou que ao observar o Desempenho 

Acadêmico das escolas municipais, observou uma queda nas matriculas 

iniciais devido a pandemia causada pela Covid-19 e que isso acarretará queda 

na receita referente ao Fundo do ano que vem, pois este é calculado conforme 

o número de alunos informados pelo Censo ao Sistema do SIGE. A vice- 



CONSELHO o  FUN DEB  
Município de ALEXANIA — Estado de  Goias  

presidente do Cpnselho a sra. Ivana pediu que seja feito uma Busca Ativa a fim 

de trazer estes alunos que não renovaram as matriculas, pois podem ser 

inseridos e atualizados os dados no Censo até o dia 31 de Maio do ano 

corrente. A sra. Ana Paula pediu a Secretária Municipal de Educação que 

providenciasse a Nominata das escolas, constando o número de alunos por 

escola, números de turmas e seus respectivos professores regentes, 

monitores, coordenadores, diretores, funcionários de higiene e alimentação, 

entre outros que estão no quadro de funcionários da instituição escolar para 

fazer analise junto a folha de pagamento e frequência mensal dos funcionários 

da educação. A Presidente do Conselho informou ainda que recebeu algumas 

denúncias sobre coordenadores que atuam nas escolas rurais que estão 

recebendo por substituição sendo que a escola só funciona um período são 

elas: Iolanda, Lucimar e Cristiane. A sra. Ana Lúcia informou que j5 foi corrigido 

as situações das coordenadoras Iolanda e Lucimar e que a Cristiane é 

Coordenadora de duas escolas rurais, Escola Municipal José Machado de 

Lima, no período matutino e Escola Municipal Jovina Gomes Rodrigues, no 

período do vespertino, fazendo jus ao recebimento. Após foi informando o 

recebimento dos documentos referentes aos meses de janeiro e fevereiro do 

ano de dois mil e vinte e um, para que fosse feita a análise dos referidos 

meses. Foram apreciados os balancetes, verificada a documentação e 

realizada análise dos mesmos, que apresentaram o seguinte resultado: mês de 

janeiro a receita foi de R$ 1.367.743,41 (Hum Milhão, trezentos e sessenta 

e sete Mil, setecentos e quarenta e três Reais e quarenta e um Centavos), 

tendo sido a quantia de R$ 463.472,21 (quatrocentos e sessenta e três mil, 

quatrocentos e setenta e dois reais e vinte e um centavos) despesa realizada 

com 60% da receita, e de R$ 380.224,37 (trezentos e oitenta mil, duzentos e 

vinte e quatro reais e trinta e sete centavos) a despesa realizada  corn  40% da 

receita. Mês de Fevereiro a receita foi de R$ 1.402.711,93 (Hum Milhão, 

quatrocentos e dois Mil, setecentos e onze Reais e noventa e três 

Centavos), tendo sido a quantia de R$ 1.024.667,77 (Hum mi!hão, vinte e 

quatro mil, seiscentos e sessenta e sete reais e setenta e sete centavos) 



CONSELHO 2% FUNDEB 
Município de ALEXRNIA - Estado de  Goias  

despesa realizada com 60% da receita, e de R$ 375.722,28 (trezentos e oitenta 

mil, duzentos e vinte e quatro reais e trinta e sete centavos) a despesa 

realizada com 40% da receita. A sra. Ana Paula informou ainda sobre o 

pagamento da folha de fevereiro que vários servidores receberam fora da Folha 

do FUNDEB com outros recursos da prefeitura, mas ficou um saldo de R$ 

669.849,15 (seiscentos e sessenta e nove mil oitocentos e quarenta e nove 

reais e quinze centavos), sendo assim solicitou a sra. Ana Lúcia que questione 

o contador por este recurso ter sobrado, a sra. Debora acredita ser dos 

encargos salariais. Dando continuidade a análise dos documentos, foi 

verificado na folha de pagamento que houve pagamento aos servidores que 

não constam na folha de Janeiro de dois mil e vinte e um da SME, são eles: 

Cleide Gomes Lima (auxiliar administrativo; Eliane Rodrigues Gonçalves 

(auxiliar de serviços gerais); Luciana da Silva Lima (auxiliar administrativo); 

Maria Vanda Francisca Gomes (auxiliar de serviços gerais); Deusdete Resende 

Gonçalves (vigia). A vice-presidente solicitou que seja verificado se houve 

pagamento indevido ou erro ao deixar os servidores sem lançamento na folha. 

Nada mais a relatar, a Presidente encerrou a reunião ás onze horas e trinta e 

oito minutos(11h38m1n). Nada mais a tratar, eu, Ana  Livia  de Almeida Portela, 

secretária do Conselho do FUNDEB, lavrei a presente ata, a qual será lida e se 

aprovada será assinada por todos os presentes.  
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CONSELHO DO FUNDEB 
Município de ALEXANIA — Estado de  Goias  

Ata n° 05/2021 

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e 
um (17/06/2021), às nove horas e quarenta minutos (09h 40min), na sala de 
reuniões da Secretaria Municipal de Educação, do município de Alexânia, 
Estado de Goiás, sito à Avenida Nelson Santos, área especial, s/n, reuniram-se 
os membros do Conselho Municipal do FUNDEB, seguem os nomes dos 
membros com seus respectivos segmentos: representante da Secretaria 
Municipal de Educação a senhora Débora Ribeiro Borges Dourado; 
representante do Poder Executivo Municipal a senhora Ana  Livia  de Almeida 
Portela; representante dos diretores de unidade escolar a senhora Ana Paula 
Boaventura de Sousa; representante dos Professores municipais das escolas 
públicas a senhora Ivana Pereira Abrantes; representante dos servidores 
técnico-administrativos das escolas públicas a senhora Aparecida Vandair 
Borges. A presidente do CACS FUNDEB, senhora Ana Paula Boaventura de 
Souza, iniciou a reunião agradecendo a presença dos membros e da 
Conselheira Tutelar Alessandra Caixeta e explicou que o objetivo da mesma é 
a verificação do balancete de abril, folha de pagamento dos servidores pagos 
com o recurso do Fundeb referente ao mês de Abril do ano corrente e analise 
de documentos escolares, tais como, desempenho acadêmico do I bimestre, 
frequência e nominata dos servidores da educação lotados na educação. 
Durante a verificação foram apontadas as seguintes questões: a Escola 
Municipal Onelia de Oliveira atualmente tem 376 alunos e conforme o artigo 
103 e anexo VII da Lei complementar n° 1.178, o diretor terá direito a 70% de 
gratificação quando a unidade escolar possuir mais de 400 alunos, como a 
escola não possui o quantitativa a conselho requer conforme Lei citada que 
seja feita a adequação para que a Diretora não mais receba 70% e sim 50%. 
Foi observada uma incoerência entre o tamanho das unidades escolares, 
número de coordenadores e carga horária (escolas com maiores números de 
turma e quantidade menores de coordenadores e com carga horário de 30h, 
escolas com menores números de turmas e quantidade maiores de 
coordenadores e com carga horária de 40h), decide solicitar a Secretaria via 
oficio esclarecimentos sobre os critérios utilizados para a carga horária dos 
coordenadores. Foi verificada ainda que as Escolas Municipais Rurais Jovina 
Gomes Rodrigues possui 11 alunos, e a Escola José Machado de Lima possui 
23 alunos tendo em vista a quantidade de alunos em cada escola e a 
localidade, decide sugerir à Secretária Municipal de Educação que seja feita a 
junção destas duas unidades escolares. Ao analisar o número de alunos do 9° 
ano A e B da Escola Municipal Parque Alvorada IV, observou que pode ser 
feita a junção das mesmas para que possa atender outras demandas 
escolares. Ao analisar o quadro de funcionários, nominata, da Escola Municipal 
Onélia de Oliveira observou que a servidora Celi de Arnorim Leite passou do 
30% para os 70%, sendo assim decide solicitar esclarecimentos. A servidora 
Karyne Dayane Ferreira está recebendo uma gratificação, via portaria de chefia 
de gabinete, portanto não faz jus receber pelo Fundeb, solicita que a mesma 
seja retirada da folha. Foi verificado ainda que alguns professores regentes 
NA° constam na folha dos 70% e solicita esclarecimento, são eles:  Caroline  
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CONSELHO Do FUNDEB 

Município de ALEXANIA — Estado de  Goias  

Mendes Pereira, Cosmelito Morais da Silva, Celma Cristina Cardoso Lima, 
Edvania Lemes de Souza Leal, Graziella Teixeira Silva, Jorgeane de Souza 
Nascimento, Elizete Gonçalves de Araujo, Tilia Laurentina da Silva, Sebastião 
Conceição Dias da Rocha, Dorivaldo Biam Cardoso e Lucia Pereira da Silva 
Souza. Todas as ocorrências e sugestões serão oficiadas a Secretária 
Municipal de Educação. A presidente informou o recebimento dos documentos 
referentes ao mês de Abril do ano de dois mil e vinte e um, para que fosse feita 
a análise do referido mês, conforme Lei Federal n°14.113/2020. Foram 
apreciados os balancetes, verificada a documentação e realizada análise dos 
mesmos, que apresentaram o seguinte resultado: mês de Abril a receita foi de 
R$ 1.461.517,25 (Hum Milhão, quatrocentos e sessenta e um Mil, quinhentos e 
dezessete Reais e vinte e cinco Centavos), mais aplicação financeira no valor 
de R$ 722,26 (setecentos e vinte e dois reais e vinte e seis centavos), 
totalizando o valor de R$ 1.462.239,51 (Hum milhão, quatrocentos e sessenta e 
dois mil, duzentos e trinta e nove reais e cinquenta e um centavos). Sendo 
70% a quantia de R$ 1.023.567,65 (hum milhão, vinte e três mil, 
quinhentos e sessenta e sete reais e sessenta e cinco centavos). E a 
quantia dos 30% no valor de R$ 438.671,86 (quatrocentos e trinta e oito mil, 
seiscentos e setenta e um reais e oitenta e seis centavos), acrescida do saldo 
anterior dos 30% no valor de R$ 792.403,66 (setecentos e noventa e dois mil, 
quatrocentos e três reais e sessenta e seis centavos), totalizando o valor de R$ 
1.231.075,52 (hum milhão, duzentos e trinta e um mil, setenta e cinco reais e 
cinquenta e dois centavos). As despesas realizadas no valor de R$ 
1.208.735,52 (Hum milhão, duzentos e oito mil, setecentos e trinta e cinco reais 
e cinquenta e dois centavos) 70% dos recursos do FUNDEB. As despesas 
realizadas no valor de R$ 0,00 dos 30% dos recursos do FUNDEB. Ressalta-se 
que as despesas referentes aos 30% estão sendo realizadas com outros 
recursos municipais. Nada mais a relatar a Presidente encerrou a reunião ás 
doze horas e quinze minutos(12h15min). Eu, Ana  Livia  de Almeida Portela, 
secretária do Conselho do FUNDEB, lavrei a presente ata, a qual será lida e se 
ap vada será assina por todos ps prieAentes. 
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CONSELHO Do FUNDEB 
Município de ALEX*411A — Estado de  Goias  

Ata n° 06/2021 

Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um (01/07/2021), ás 

oito horas e trinta e dois minutos (08h 32min), na sala de reuniões da Secretaria 

Municipal de Educação, do município de Alexânia, Estado de Goiás, sito á 

Avenida Nelson Santos, área especial, s/n, reuniram-se a Equipe Técnica da 

Secretaria de Educação e os membros do Conselho Municipal do FUNDEB 

(Fundo de Desenvolvimento da Educação Básica). A Secretária de Educação, 

Professora Ana Lúcia de Holanda Sousa, iniciou a reunião agradecendo a 

presença de todos e falando da portaria n°. 1.857(mil e oitocentos e cinquenta e 

sete), de 28(vinte e oito) de julho de 2021 (dois mil e vinte um), do Ministério da 

saúde, que Dispõe sobre a transferência de incentivos financeiros aos Municípios 

e ao Distrito Federal para combate á Emergência em Saúde Pública de 

Importância Nacional (ESPIN) em decorrência da Infecção Humana pelo novo 

Coronavirus/Covid-19, considerando as escolas públicas da rede básica de 

ensino. Em que a Secretaria Municipal de Saúde dispõe de uma verba com valor 

Estimado de sessenta e cinco mil cento e quarenta e sete reais e trinta e quatro 

centavos (R$ 65.147,34), para aquisição de EPIs (luvas, álcool, termômetros, 

tapetes sanitários, máscaras, desinfetante...) para utilização dos servidores e 

alunos no âmbito das unidades municipais escolares de Alexânia-Go. Após a 

explanação pela Secretária, da Portaria, da Proposta de aquisição de itens e das 

cotações realizadas, fica aprovado e validado pelos presentes. Eu, Ana  Livia  de 

Almeida Portela, secretária do Conselho do FUNDEB, lavrei a presente ata, a qual 

será lida e se aprovada será assinada por todos os presentes. 

, oti;LI4nak.' -0p-T,ta,Secretaria  de Educação: 
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Município  de ALEXÂNIA —  Estado  de Goias  
Ata n° 07/2021 

Aos vinte e seis e dias do mês de Agosto do ano de dois mil e 
vinte e um (26/08/2021), ás oito horas e trinta minutos (08h 30min), na sala de 
reuniões da Secretaria Municipal de Educação, do município de Alexânia, 
Estado de Goiás, sito à Avenida Nelson Santos, área especial, s/n, reuniram-se 
os membros do Conselho Municipal do FUNDEB, seguem os nomes dos 
membros com seus respectivos segmentos: representante da Secretaria 
Municipal de Educação a senhora Débora Ribeiro Borges Dourado; 
representante dos diretores de unidade escolar a senhora Ana Paula 
Boaventura de Sousa; representante dos Professores municipais das escolas 
públicas a senhora lvana Pereira Abrantes; representante dos servidores 
técnico-administrativos das escolas públicas a senhora Aparecida Vandair 
Borges, e convidado o professor Dorivaldo Biam Cardoso. A presidente do 
CACS FUNDEB, senhora Ana Paula Boaventura de Souza, iniciou a reunião 
agradecendo a presença de todos presentes e explicou que o objetivo da 
mesma é a verificação dos balancetes referente aos meses de maio, junho e 
julho, folha de pagamento dos servidores pagos com o recurso do Fundeb dos 
respectivos meses do ano corrente. A presidente informou o recebimento dos 
documentos referentes ao mês de maio, junho e julho do ano de dois mil e 
vinte e um, para que fosse feita a análise dos referidos meses, conforme Lei 
Federal n°14.113/2020. Foram apreciados os balancetes, verificada a 
documentação e realizada análise dos mesmos, que apresentaram o seguinte 
resultado: mês de Maio a receita foi de R$ 1.419.273,66 (Hum Milhão, 
Quatrocentos e Dezenove Mil, Duzentos e setenta e Três Reais e Sessenta e 
Seis Centavos), mais aplicação financeira no valor de R$ 1.537,63 (Hum mil, 
Quinhentos e Trinta e Sete reais e Sessenta e Três centavos), totalizando o 
valor de R$ 1.420.811,29 (Hum milhão, quatrocentos e sessenta e dois mil, 
duzentos e trinta e nove reais e cinquenta e um centavos). Sendo 70% a 
quantia de R$ 994.567,90 (Novecentos e Noventa e Quatro Mil, Quinhentos e 
Sessenta e Sete reais e Noventa centavos). E a quantia dos 30% no valor de 
R$ 426.243,39 (Quatrocentos Vinte e Seis Mil, Duzentos e Quarenta e Três 
reais, e Trinta e Nove centavos), acrescida do saldo anterior dos 30% no valor 
de R$ 1.045.907,65 (Hum milhão, Quarenta e Cinco mil, Novecentos e Sete 
reais e Sessenta e Cinco centavos), totalizando o valor de R$ 1.472.151,04 
(hum milhão, Quatrocentos e Setenta e Dois mil, Cento e Cinquenta e Um reais 
e Quatro centavos). As despesas realizadas dos 70% dos recursos do 
FUNDEB no valor de R$ 1.807.629,80 (Hum milhão, Oitocentos e Sete Mil, 
Seiscentos e Vinte e Nove Reais e oitenta centavos). As despesas dos 30% 
dos recursos do FUNDEB realizadas no valor de R$ 0,00. Em seguida, foi 
apreciado o balancete, verificada a documentação e realizka análise do mês 
de Junho, que apresentaram o seguinte resultado: receita de R$ 1.389.288,53 
(Hum Milhão, Trezentos e Oitenta e Nove Mil, Duzentos e Oitenta e Oito Reais 
e Cinquenta e Três Centavos), mais aplicação financeira no valor de R$ 
1.618,39 (Hum mil, Seiscentos e Dezoito reais e Trinta e Nove centavos), 
totalizando o valor de R$ 1.390.906,92 (Hum milhão, Trezentos e Noventa mil, 
Novecentos e Seis Reais e Noventa e Dois Centavos). Sendo 70% a quantia 

  



cl 

spou's*cie,. 

at44?  

41111A 
CONSELHO  co  FUNDEB 

Municipio de ALEXANIA — Estado de  Goias  

de R$ 973.634,84 (Novecentos e Noventa e Quatro Mil, Quinhentos e Sessenta 
e Sete reais e Noventa centavos). E a quantia dos 30% no valor de R$ 
417.272,08 (Quatrocentos e Dezessete Mil, Duzentos e Setenta e Dois Reais, e 
Oito Centavos), acrescida do saldo anterior dos 30% no valor de R$ 
659.089,14 (Seiscentos e Cinquenta e Nove mil, Oitenta e Nove reais e 
Catorze Centavos), totalizando o valor de R$ 1.076.361,22 (hum milhão, 
Setenta e Seis Mil, Trezentos Sessenta e Um reais e Vinte e Dois Centavos). 
As despesas realizadas dos 70% dos recursos do FUNDEB no valor de R$ 
1.423.365,73 (Hum milhão, Quatrocentos e Vinte e Três Mil, Trezentos e 
Sessenta e Cinco Reais e Setenta e Três Centavos). As despesas dos 30% 
dos recursos do FUNDEB realizadas no valor de R$ 0,00. Em seguida, foi 
apreciado o balancete, verificada a documentação e realizada análise do mês 
de Julho, que apresentaram o seguinte resultado: receita de R$ 1.507.366,08 
(Hum Milhão, Quinhentos e Sete Mil, Trezentos e Sessenta e Seis Reais e Oito 
Centavos), mais aplicação financeira no valor de R$ 1.822,80 (Hum mil, 
Oitocentos e Vinte e Dois Reais e Oitenta Centavos), totalizando o valor de R$ 
1.509.188,88 (Hum milhão, Quinhentos e Nove mil, Cento e Oitenta e Oito 
Reais e Oitenta e Oito Centavos). Sendo 70% a quantia de R$ 1.056.432,21 
(Hum Milhão, Quinhentos e Nove e Quatro Mil, Quinhentos e Sessenta e 
Sete reais e Noventa centavos). E a quantia dos 30% no valor de R$.  
452.756,67 (Quatrocentos e Cinquenta e Dois Mil, Setecentos e Cinquenta 
e Seis Reais, Sessenta e Sete Centavos), acrescida do saldo anterior dos 
30% no valor de R$ 626.630,33 (Seiscentos e Vinte e Seis mil, Seiscentos 
e Trinta Reais e Trinta e Três Centavos), totalizando o valor de R$ 
1.079.387,00 (hum milhão, Setenta e Nove Mil, Trezentos e Oitenta e Sete 
Reais). As despesas realizadas dos 70% dos recursos do FUNDEB no valor de 
R$ 991.849,29 (Novecentos e Noventa e Um Mil, Oitocentos e Quarenta e 
Nove Reais e Vinte e Nove Centavos). As despesas dos 30% dos recursos do 
FUNDEB realizadas no valor de R$ 0,00. Ressalta-se que as despesas 
referentes aos 30% estão sendo realizadas com outros recursos municipais. 
Nada mais a relatar a Presidente encerrou a reunião às doze horas e quinze 
minutos (12h30min). Eu, Aparecida Vandair Borges, segunda secretária do 
Conselho do FUNDEB, lavrei a presenike ata, a qual será lida e se a rovada 
será assinada por todos os presentes.. [A 

1691' Ojos,. 
t,e1,17":9, AAS dr,"1.7>vruCA_  

, 



CONSELHO DO FUNDEB 
Municipio de ALEXÂNIA — Estado de  Goias  

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL CACS FUNDEB. ANALISE 
DE DOCUMENTOS E BALANCETES DE AGOSTO E SETEMBRO DE 
2021. 
Ata n° 08/2021. Aos vinte e seis dias do mês de Outubro do ano de dois mil e 

vinte e um (26/10/2021), ás oito horas e trinta minutos (08h 30min), na sala de 

reuniões da Secretaria Municipal de Educação, do município de Alexânia, 

Estado de Goiás, sito 6 Avenida Nelson Santos, área especial, s/n, reuniram-se 

os membros do Conselho Municipal do FUNDEB, seguem os nomes dos 

membros com seus respectivos segmentos: representante da Secretaria 

Municipal de Educação a senhora Débora Ribeiro Borges Dourado; 

representante dos diretores de unidade escolar a senhora Ana Paula 

Boaventura de Sousa; representante dos Professores municipais das escolas 

públicas a senhora lvana Pereira Abrantes; representante dos servidores 

técnico-administrativos das escolas públicas a senhora Aparecida Vandair 

Borges; a representante do Poder Executivo a senhora Ana  Livia  de Almeida 

Portela. A presidente do CACS FUNDEB, senhora Ana Paula Boaventura de 

Souza, iniciou a reunião agradecendo a presença dos membros e explicou que 

o objetivo da mesma é a verificação dos balancetes referente ao mês de 

agosto e setembro, folha de pagamento dos servidores pagos com o recurso 

do Fundeb dos respectivos meses e analise de ofícios recebidos. Registra-se 

que as impressoras ao invés de serem compradas conforme Ata n° 06/2020 e 

doadas para as instituições de ensino municipais foram alocadas pelo poder 

Executivo Municipal a fim de não gerar manutenção com ônus para escolas e 

que já foram instaladas em quinze (15) Escolas Municipais e dois(02) Cemeis, 

restando apenas a instalação nas escolas municipais Padre Gregoriano e 

Maria Sebastiana de Jesus. Registra-se ainda, a entrega de três (03) 

computadores de mesa pelo Poder Executivo Municipal A treze (13) escolas 

municipais e dois (02) Cemeis; um (01) computador de mesa A três (03) 

escolas municipais rurais e um (01) Cemei; foram entregues também 

dezessete (17) computadores de mesas à Secretaria Municipal de Educação. 

Logo após, a presidente informou o recebimento dos documentos referente ao 

mês de agosto e setembro do ano de dois mil e vinte e um, para que fossem 

feita as análises, conforme Lei Federal n° 14.113/2020. Foram apreciados os 
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balancetes, verificada a documentação e realizada análise dos mesmos, que 

apresentaram o seguinte resultado: mês de Agosto a receita foi de R$ 

1.617.566,39 (Hum Milhão, Seiscentos e Dezessete Mil, Quinhentos e 

Sessenta e Seis Reais e Trinta e Nove Centavos), mais aplicação financeira no 

valor de R$ 3.749,98 (Três mil, Setecentos e Quarenta e Nove reais e Noventa 

e Oito centavos), totalizando o valor de R$ 1.621.316,38 (Hum milhão, 

Seiscentos e Vinte e Um mil, Trezentos e Dezesseis reais e Trinta e Oito 

centavos). Sendo 70% a quantia de R$ 1.134.921,46 (Hum milhão, Cento e 

Trinta e Quatro mil, Novecentos e Vinte e Um reais e Quarenta e Seis 

centavos) acrescido do saldo anterior no valor de R$ 64.582,92 (Sessenta e 

Quatro mil, Quinhentos e Oitenta e Dois reais e Noventa e Dois centavos) 

totalizando R$ 1.199.504,38(Hum milhão, Cento e Noventa e Nove mil, 

Quinhentos e Quatro reais e Trinta e Oito centavos). E a quantia dos 30% no 

valor de R$ 486.394,92 (Quatrocentos Oitenta e Seis Mil, Trezentos e Noventa 

e Quatro reais, e Noventa e Dois centavos), acrescida do saldo anterior dos 

30% no valor de R$ 1.079.387,00 (Hum milhão, Setenta e Nove mil, Trezentos 

e Oitenta e Sete reais), totalizando o valor de R$ 1.565.781,92 (hum milhão, 

Quinhentos e Sessenta e Cinco mil, Setecentos e Oitenta e Um reais e 

Noventa e Dois centavos). As despesas realizadas dos 70% dos recursos 

do FUNDEB no valor de R$ 1.380.900,18 (Hum milhão, trezentos e oitenta 

mil, novecentos reais e dezoito centavos). As despesas dos 30% dos recursos 

do FUNDEB realizadas no valor de R$ 0,00. Logo após, foram apreciados os 

balancetes, verificada a documentação e realizada análise dos mesmos, que 

apresentaram o seguinte resultado: mês de Setembro a receita foi de R$ 

1.587.530,00 (Hum Milhão, Quinhentos e Oitenta e Sete Mil, Quinhentos e 

Trinta Reais), mais aplicação financeira no valor de R$ 4.819,49 (Quatro mil, 

Oitocentos e Dezenove reais e Quarenta e Nove centavos), totalizando o valor 

de R$ 1.592.349,49 (Hum milhão, Quinhentos e Noventa e Dois mil, Trezentos 

Quarenta e Nove reais e Quarenta e Nove centavos). Sendo 70% a quantia -de 

R$ 1.114.644,64 (Hum milhão, Cento e Catorze mil, Seiscentos e Quarenta e 

Quatro reais e Sessenta e Quatro Centavos). E a quantia dos 30% no valor de 

R$ 477.704,85 (Quatrocentos Setenta e Sete Mil, Setecentos e Quatro reais, e 
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Oitenta e Cinco centavos), acrescida do saldo anterior dos 30% no valor de R$ 

1.384.386,11 (Hum milhão, Trezentos e Oitenta e Quatro mil, Trezentos e 

Oitenta e Seis reais, Onze centavos), totalizando o valor de R$ 1.862.090,96 

(hum milhão, Oitocentos e Sessenta e Dois mil, Noventa reais e Noventa e Seis 

centavos). As despesas realizadas dos 70% dos recursos do FUNDEB no 

valor de R$ 1.297.667,85 (Hum milhão, Duzentos e Noventa e Sete mil, 

Seiscentos e Sessenta e Sete reais e Oitenta e Cinco centavos). As despesas 

dos 30% dos recursos do FUNDEB realizadas no valor de R$ 165.859,23 

(Cento e Sessenta e Cinco mil, Oitocentos e Cinquenta e Nove reais e Vinte e 

Três centavos). Nada mais a relatar, a Presidente encerrou a reunião às onze 

horas e quinze minutos (11h15min). Eu, Ana  Livia  de Almeida Portela, 

secretária do Conselho do FUNDEB, lavrei a presente ata, a qual será lida e se 

aprovada será assinada por todos os presentes. 
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